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У Криму пролунали потужні вибухи -
повідомляють про удар по Сакській ТЕЦ та
перебої з електропостачанням
Після прильоту по Сакській теплоелектроцентралі зникло світло у
місті Саки та навколишніх селах, у Гвардійському - на 30 хвилин.
У Сімферополі чули потужний вибух у районі ГРЕС

Дмитро Петренко
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👍 34

Удар по Сакській ТЕЦ - вибухи та блекаут у Криму

В окупованому Криму пролунала серія потужних вибухів - місцеві
жителі повідомляють про удар по Сакській теплоелектроцентралі та
масштабні перебої з електропостачанням. Після прильоту зникло
світло у місті Саки та прилеглих селах, а у селищі Гвардійське
знеструмлення тривало щонайменше 30 хвилин. Водночас у
Сімферополі мешканці чули потужний вибух у районі ГРЕС, після
якого пролунав звук, характерний для роботи російської ППО.

Вибухи зафіксували у кількох населених пунктах одночасно, за
даними моніторингового Telegram-каналу "Кримський вітер". Сакська
ТЕЦ має електричну потужність 149,4 МВт і теплову потужність 138
Гкал/год - вона є ключовим енергетичним об'єктом для постачання
міста Саки. Про перебої з електроенергією у самих Саках та
навколишніх населених пунктах повідомили місцеві підписники
каналу, тоді як інформація про знеструмлення в інших районах
наразі не надходила.

У Сімферополі перші вибухи пролунали близько 00:20, деякі були
дуже гучними. Над Сімферополем і Сімферопольським районом
працювала російська ППО. На військовому аеродромі "Саки" також
було чутно серію вибухів та активну роботу засобів
протиповітряної оборони.

Станом на ранок 12 червня представники окупаційної адміністрації
Криму офіційно не коментували інформацію про наслідки атак і
можливі пошкодження об'єктів.

Удари по інфраструктурі окупантів
почастішали на початку червня

На початку червня атаки на об'єкти критичної інфраструктури
окупантів у Криму значно почастішали. Зокрема, у ніч на 4 червня
дрони уразили паливну базу та район ТЕЦ у Сімферополі. Згодом, у
ніч на 7 червня, під удар потрапили нафтобаза на півострові,
Зуївська ТЕС та Чонгарський міст.

Чонгарський міст, який з'єднує тимчасово окупований Крим з
материковою частиною України, повністю знищений після кількох
ударів українськими дронами. Перший удар по ньому було завдано 7
червня, після чого рух відновили у реверсивному режимі. Втім, уже
9 червня міст повторно атакували дрони, через що рух знову
призупинили. Авіаційний експерт Костянтин Криволап наголосив, що
російська система ППО суттєво ослабла, особливо в Криму, де
українські сили значно зменшили її можливості.

Сили оборони посилили тиск на об'єкти
окупованого півострова

Впродовж останніх тижнів Сили оборони України послідовно вражають
енергетичну інфраструктуру окупованого Криму. Удари по ТЕЦ,
нафтобазах та мостах позбавляють ворога стабільного постачання
пального та електроенергії. Це ускладнює логістику для
угруповання російських військ на півдні.

Сакська ТЕЦ є головним резервно-аварійним джерелом електроенергії
на півострові. Атаки на енергетику Криму перетворюють окупований
півострів на дедалі менш надійний плацдарм для окупаційних сил.
Він стає все більш уразливою ціллю для подальших ударів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Нічна атака по РФ - вибухи у багатьох регіонах, ураження НПЗ
в Рибінську і витік аміаку у Новомосковську

 Дрони СБС атакували хімзавод Титан у Криму - виробництво
зупинилося

 СБУ розповіла деталі атаки по ключовому вузлу перевалки
вуглеводнів на півдні Росії
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Банк просить документи або
блокує рахунок - директорка
комплаєнс OTP Bank пояснила
логіку фінмоніторингу
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Про таку зарплату мріють
українці - результати
опитування

07:03

Концертний директор визнав, що Софію

Ротару розводили на гроші - Ой, сумку

вкрали

06:33

Деяких ВПО можуть виселити - Кабмін

змінив правила проживання у тимчасовому

житлі

23:48 вчора

РФ змінює тактику ударів по Україні та

модернізує ракети — експерт попередив

про нову небезпеку

23:09 вчора

Українським водіям у Польщі загрожують

перевірки — кого це стосується
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КРИМ АТАКА ДРОНІВ НА РФ КОНТРНАСТУП НА ПІВДНІ КОНТРНАСТУП ЗСУ
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